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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність  теми  На сьогоднішній день багато підприємств харчової 
промисловості України мають дуже великі складнощі, пов’язані з 
неефективністю господарської діяльності. Як наслідок, підприємницькі 
структури перебувають на рівні самофінансування, або взагалі їхня діяльність є 
збитковою. Виходячи із цього пошук шляхів підвищення фінансових 
результатів функціонування, а для більшості підприємств пошук шляхів виходу 
на нульовий прибуток, має вирішальне значення для виживання у сучасних 
умовах. Слід також зазначити той  факт, що значення прибутку, і в першу 
чергу, від операційної діяльності, як джерела коштів для розвитку підприємств, 
останнім часом  різко зросло, тому що державна підтримка суб’єктів 
господарювання практично відсутня. На багатьох підприємствах він є єдиним 
джерелом формування чистого прибутку. Тому механізмам управління 
операційним прибутком повинна приділятися першочергова увага у процесі 
забезпечення ефективності діяльності підприємства. 

Мета дослідження полягає в розробці заходів щодо пошуку резервів та 
шляхів зростання фінансового результату від операційної діяльності суб’єкта 
підприємництва виноробної галузі. 

Завдання дослідження: 
- проаналізувати авторські підходи науковців до визначення сутності 

понять «операційна діяльність  та «фінансовий результат від операційної 
діяльності»; 

- дослідити механізм формування фінансового результату від 
операційної діяльності  

- охарактеризувати фактори, що здійснюють вплив на величину 
прибутку від операційної діяльності  

- зробити аналіз сучасного стану виноробної галузі України 
- надати характеристику діяльності досліджуваного підприємства та 

охарактеризувати продукцію що ним випускається; 
- проаналізувати стан господарської діяльності підприємства завдяки 

дослідженню рівня та динаміки економічних показників його діяльності;  
- зробити аналітичне дослідження алгоритму створення, а також 

рівня та динаміки фінансового результату від операційної діяльності на 
досліджуваному підприємстві 

- здійснити пошук резервів за рахунок використання методів 
факторного аналізу прибутку від реалізації продукції; 

- розробити та обґрунтувати рекомендації щодо посилення 
конкурентних переваг на досліджуваному підприємстві та їх впливу на 
зростання прибутку від операційної діяльності. 

Об’єктом  дослідження є процес формування фінансового результату 
від операційної діяльності. 



Предмет дослідження є операційна діяльність та фінансовий результат 
від її здійснення на промисловому підприємстві. 

Методи дослідження: спостереження, комбінація описового та 
порівняльного методів, різні методи аналізу, опитування та таке інше. 

Інформаційна база дослідження: Закони України та інші нормативні 
документи з питань діяльності підприємства, підручники, навчальні посібники, 
рекомендовані Міністерством освіти та науки України, монографії та інші 
періодичні видання відомих вітчизняних і зарубіжних вчених, офіційні 
статистичні данні, а також Інтернет сайти. 

Структура та обсяг роботи: Кваліфікаційна робота бакалавра 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 
(__ найменування). Загальний обсяг роботи становить __ сторінок. Основний 
зміст викладено на __ сторінках. Робота містить __ таблиць, __ рисунків. 

 
 
 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 
 

У першому розділі «ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОСЛІЖЕННЯ СУТНОСТІ 
ПРИБУТКУ ТА ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК СКЛАДОВОЇ ПІДВИЩЕННЯ 
ПРИБУТКОВОСТІ» розглянуто  поняття категорій «прибуток підприємства» та 
«операційна діяльність», у тому числі акцентуються увага на дослідженні 
механізму формування фінансового результату від операційної діяльності. 
Виявлені групи факторів, що здійснюють вплив на величину прибутку від 
операційної діяльності. 

У другому розділі «ДІАГНОСТИКА ВИРОБНИЧО-ГОСПОДАРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» Надано 
характеристику діяльності досліджуваного підприємства та охарактеризовано 
продукцію, що ним випускається. Проаналізовано рівень та динаміка найбільш 
важливих техніко-економічних показників діяльності досліджуваного 
підприємства, представлене аналітичне дослідження формування прибутку від 
операційної діяльності, а також рівня та динаміки фінансового результату від 
операційної діяльності. 

У третьому розділі «РОЗРОБКА РЕКОМЕНАЦІЙ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ 
ОПЕРАЦІЙНОГО ПРИБУТКУ НА ДОСЛІДЖУВАНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ» 
запропоновано заходи щодо посилення конкурентних переваг на 
досліджуваному підприємстві та розраховано величину їх впливу на зростання 
прибутку від операційної діяльності. 

 
 
 
 
 
 

 



ВИСНОВКИ 
 

   Проведене дослідження базувалося на даних відомого підприємства 
виноробної галузі півдня України  - ПрАТ «Одесавинпром». Результатом 
багаторічної роботи цього підприємства стало подолання основних етапів 
становлення, вихід на лідируючі позиції в галузі, визнання споживачами 
України та іншими країнами, які придбали продукцію створену заводом. 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки основні з яких: 
1. Підприємства в умовах ринку ведуть конкурентну боротьбу за 

виживання. Як результат, пошук шляхів підвищення фінансових результатів 
функціонування має вирішальне значення для виживання у сучасному 
економічному середовищі. Саме це свідчить про необхідність вести аналітичну 
роботу і враховуючи її результати підвищувати ефективність роботи суб’єктів 
підприємництва. 

2. Дана загальна характеристика ПрАТ «Одесавинпром». Сьогодні 
підприємство по праву визнано успішною, динамічною, відповідальною 
компанією, і свідоцтво цьому  численні замовники її продукції та  партнери по 
бізнесу. В той же час результати роботи підприємства за досліджуваний період 
підтверджують думку про те, що існують резерви зростання практично всіх 
показників роботи підприємства. 

3.  Дуже важливим кроком проведеної нами аналітичної роботи є 
дослідження механізму формування фінансового результату від операційної 
діяльності, що сприяє виявленню резервів підвищення віддачі активів і 
персоналу. 

4. Здійснено пошук резервів за рахунок використання методів 
факторного аналізу прибутку від реалізації продукції. Виявлені фактори, що 
здійснюють вплив на величину результативного показника, 

5. Зроблено аналітичне дослідження рівня та динаміки фінансового 
результату від операційної діяльності на досліджуваному підприємстві.  

6. Результати досліджень, проведених в другому розділі роботи, надало 
можливість надати рекомендації щодо посилення конкурентних переваг та їх 
впливу на зростання прибутку від операційної діяльності. 

 
 


